
SOAL UAS MATA KULIAH KOMPUTER AKUNTANSI 

Waktu: 120 Menit | Bobot: 100 Poin 

 

Bagian A: Pilihan Ganda  

Pilihlah jawaban yang paling tepat. 

1. Langkah terakhir dalam siklus akuntansi yang dapat dilakukan 

menggunakan Excel adalah: 

a. Penyusunan jurnal penyesuaian 

b. Posting ke Buku Besar 

c. Penyusunan laporan keuangan 

d. Penyusunan neraca saldo 

2. Dalam Excel, fungsi yang digunakan untuk menghitung jumlah baris 

yang memenuhi kriteria tertentu adalah: 

a. SUM 

b. COUNT 

c. COUNTIF 

d. AVERAGE 

3. Apa manfaat utama penggunaan fitur Conditional Formatting dalam 

laporan keuangan Excel? 

a. Membuat tabel otomatis 

b. Memberikan visualisasi data tertentu sesuai kriteria 

c. Menyusun laporan keuangan secara otomatis 

d. Menambahkan formula kompleks 

4. Pada proses posting dari jurnal umum ke Buku Besar, saldo akhir akun 

dihitung dengan cara: 

a. Menjumlahkan semua debit dan mengurangi semua kredit 

b. Menghitung total debit dikurangi kredit untuk setiap transaksi 

c. Menggunakan fungsi Excel SUMIF 

d. Membandingkan jumlah debit dengan jumlah kredit 

5. Jika dalam laporan Excel, Anda ingin menyalin format suatu sel ke sel 

lain, maka fitur yang digunakan adalah: 

a. Copy-Paste 

b. Format Painter 

c. Conditional Formatting 

d. Data Validation 

 

Bagian B: Isian Singkat (5 Soal, Bobot 20%) 

1. Sebutkan langkah-langkah utama dalam membuat laporan keuangan di 

Excel! 



2. Apa fungsi Pivot Table dalam analisis data keuangan? 

3. Jelaskan perbedaan antara SUMIF dan COUNTIF di Excel! 

4. Sebutkan minimal tiga kolom penting yang harus ada dalam laporan Buku 

Besar di Excel! 

5. Mengapa penting untuk menggunakan template Excel dalam pencatatan 

siklus akuntansi? 

 

Bagian C: Studi Kasus Studi Kasus 1: Pencatatan Transaksi dan Jurnal Umum 

Berikut adalah data transaksi PT Sukses Bersama untuk bulan Januari 2025: 

o 1 Januari 2025: Modal awal disetor sebesar Rp50.000.000. 

o 3 Januari 2025: Membeli peralatan kantor sebesar Rp10.000.000 

secara tunai. 

o 7 Januari 2025: Membayar gaji karyawan sebesar Rp5.000.000. 

o 15 Januari 2025: Menerima pendapatan jasa sebesar Rp15.000.000. 

Tugas: 

o Buatlah jurnal umum untuk mencatat transaksi tersebut dalam format 

Excel. 

o Susun tabel yang mencakup: Tanggal, Akun, Keterangan, Debit, Kredit. 

2. Studi Kasus 2: Posting ke Buku Besar dan Neraca Saldo 

Berdasarkan jurnal umum di soal pertama: 

o Lakukan posting ke Buku Besar untuk akun Kas, Modal, Peralatan, dan 

Pendapatan Jasa. 

o Susun Neraca Saldo per 31 Januari 2025 berdasarkan saldo akhir 

setiap akun. 

3. Studi Kasus 3: Laporan Keuangan dan Analisis Data 

Berdasarkan data di soal pertama dan kedua: 

o Susun laporan laba rugi untuk bulan Januari 2025. 

o Gunakan Pivot Table di Excel untuk menganalisis total pendapatan 

dan pengeluaran. 

 


